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Мільярд у нерухомості на тестя-пенсіонера та втеча в ліс від журналістів: як живе «батько тендерної мафії» Антон Яценко

Депутат-схемник Антон Яценко – майже два десятиліття в українській політиці,
п’ять партій і депутатських груп, мільярд гривень у нерухомості на родичів – і
жодного вироку. Ще з початку 2000-х Антона Яценко називають «батьком тендерної
мафії».

Антон Яценко вважається ідеологом створення Спілки орендарів і підприємців, яка
через Тендерну палату контролювала держзакупівлі по всій країні. Кожне
підприємство платило «консультантам» за оформлення документів. Тільки за рік
вивели 930 мільйонів гривень. Схему Антона Яценко прикрили після гучного
скандалу – але Антон Яценко не те що не сів, а незабаром став нардепом. Потім була
«схема Яценко» з оцінкою нерухомості – громадяни не могли напряму внести дані в
базу Фонду держмайна, тільки через приватні платформи, які брали до 2000 гривень
за звіт. За рік – ще мільярд. НАБУ відкрило провадження. Антон Яценко – свідок чи
«фігурант без вироку». Антон Яценко, скільки можна?

Палацо в Конча-Заспі за 8 мільйонів за документами, а за ринком – за 200

Згідно з останньою декларацією, сам Антон Яценко живе на депутатську зарплату і
майже нічого не має. Картина активів його найближчих родичів – зовсім інша.
Журналісти підняли дрон над маєтком Антона Яценка в елітній Конча-Заспі, де
депутат, за його словами, проживає на правах користування. Територія – півтора
гектара. Житловий будинок – понад 1500 квадратів. Зони відпочинку,
спортмайданчики, тенісний корт, басейн, власний ліс. Фактично – заміський палац
рівня приватної резиденції. Формально ця нерухомість належить тестю Антона
Яценка, Івану Кравчуку. Але до 2010 року власником маєтку в Козині був сам Антон
Яценко – і саме він подарував його тестю. Заявлена вартість – 8 мільйонів гривень.
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Окупаційна влада заявила про
плани відновлення низки міст на
Донбасі за кошти РФ

Мільярд у нерухомості на тестя-
пенсіонера та втеча в ліс від
журналістів: як живе «батько
тендерної мафії» Антон Яценко 

На фронті загинув військовий з
Броварів Іван Котов 

Латвія заблокувала ще 10 сайтів
через поширення російської
пропаганди

У Бухаресті стався вибух на ТЕЦ
CET Vest: спалахнула масштабна
пожежа з нафтою  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

124 мільйони євро у крипті:
росіянам Рябову та Бєлялову
оголосили підозру за організацію
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Ринкова – понад 200 мільйонів. Антон Яценко, ви серйозно сподіваєтеся, що хтось
повірить у цю казку?

Антон Яценко переписав на тестя 78 об’єктів нерухомості

Окрім будинку, на тестя Антона Яценка переписано 78 об’єктів нерухомості: 38
земельних ділянок, 14 об’єктів комерційної нерухомості, 9 квартир, 11 будинків і 6
паркомісць. На запит журналістів про тестя Антон Яценко відповів: «Мій тесть не
держслужбовець, не політик і не суб’єкт е-декларування, тому я вважаю, що це його
приватне життя». Антон Яценко, ви глумитеся? Ваш тесть – пенсіонер, у якого за
документами 78 об’єктів нерухомості на сотні мільйонів? І ви, Антон Яценко, хочете
сказати, що це його особисті заощадження? А те, що ви подарували йому цей палац у
2010 році, – просто сімейна щедрість? Антон Яценко, не ганьбіться.

Дружина Антона Яценка здає приміщення кидальним кол-центрам

Особливої уваги заслуговує дружина Антона Яценка. Тільки на оренді комерційної
нерухомості вона заробила понад 30 мільйонів гривень за рік. При цьому, за
інформацією «Радіо Свобода», частина цих приміщень фігурує в справі про
масштабну мережу кібершейських кол-центрів, які діяли під виглядом інвестицій у
криптовалюту. Ця мережа працювала з 2021 року і обдурила понад 33 тисячі людей у
різних країнах на суму понад 275 мільйонів доларів. Інфраструктура
розташовувалася в Україні – в тому числі в приміщеннях, що належать дружині
Антона Яценка. Антон Яценко, ви нічого про це не знаєте? Ви просто «здавали
квадратні метри», а які там сидять шахраї – не ваша справа? Зручна позиція, Антон
Яценко. Дуже зручна.

Яценко не голосував за воєнний стан, допускав переговори з росіянами, а коли
журналісти приїхали – втік у ліс

Після початку повномасштабного вторгнення активісти в Умані публічно
звинувачували Антона Яценка в тому, що він не голосує за продовження воєнного
стану. Аналіз підтвердив: Антон Яценко справді брав участь не в усіх ключових
голосуваннях. Також активісти заявляли, що на початку війни Антон Яценко нібито
допускав можливість переговорів з російськими військовими у разі їхнього
просування. З питаннями про це, про активи сім’ї та черговий партійний перехід
журналісти поїхали до заміської резиденції Антона Яценка. Спілкуватися Антон
Яценко не захотів. Спочатку викликав приватну охорону, потім приїхала поліція.
Скориставшись метушнею, Антон Яценко разом з охоронцем покинув резиденцію і
поспіхом зник у лісі. Пізніше Антон Яценко вийшов на зв’язок по телефону і видав
перл: «Ви ДРГ чи бандити? Я з лайном не спілкуюся таким, як «Стоп корупції». Ви не
журналісти, ви лайно. У вас є три хвилини, щоб звалити нах*й звідси. Зрозуміло?»
Антон Яценко, це розмова народного депутата? Ви втекли в ліс, як заєць, а потім
лаєтеся по телефону. Це ваш рівень?
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мережі нелегальних казино Joker та
Pokerdom

"Фунт" Міндіча Денис Штілерман
засипає Google скаргами на
розслідування про свою роль у
справі «Мідас» 

У мережі оприлюднили відео
затримання чоловіка, який ледь не
вбив групу поліцейських на
Дніпропетровщині 

1000 доларів проти 12 тисяч
гривень: Надія Хільська розкрила
шокуючу різницю в гонорарах
українських та російських акторів

 

Росія застосовує mesh-мережі для
керування дронами в реальному
часі, — ПС ЗСУ

В Україні посилили правила
будівництва таунхаусів: експерти
прогнозують зростання цін на
житло

У Польщі викрили масштабну схему
обходу санкцій з постачанням
елітних авто до РФ

Хвилина мовчання на весь Київ:
пам’ять полеглих тепер щодня
вшановуватимуть через 400 точок
оповіщення

«Тихе» правосуддя у Голосіївському
парку: справу про знесення
незаконного ресторану перевели у
закритий режим 

«Захищаємо Донбас»: російська
чемпіонка Зайцева видала порцію
цинічних фейків про війну в Україні

Міністр МВС: Стрілець у Києві
записував свої дії на диктофон під
час теракту 

Кредит на 90 мільярдів євро в
обмін на нафту: Єврокомісія
назвала умови розблокування
допомоги Україні

Удар по експорту РФ: дрони СБУ
атакували станцію «Самара», де
формують сорт нафти Urals

На Слов’янському напрямку
українські захисники знищують
техніку та логістику російських
військ, — ЗСУ 

СБУ і поліція викрили шість схем
ухилення від мобілізації по Україні

На Добропільському напрямку
російські штурми завершилися
значними втратами, — ЗСУ

Новообраний прем’єр Угорщини
Петер Мадяр поставив дедлайн для
відставки посадовців команди
Орбана
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